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یگانه لایق پرستشبه نام   

 
 برق مهندسی گروه

 6تکلیف 

2 ی الکتریکیمدارها  

Electric Circuits II 

 جلال جواد رضوانی مدرس:

 32-39 دومترم  سال تحصیلی:

 !!!بردكار كند كه همه چیز بر وفق مراد است در عمرش كاری از پیش نمیاگر انسان تنها در روزهایی 

 :انددو شبکه به صورت زیر به یکدیگر متصل شده .1

Za Zb

 
 کل را بیابید. Zماتریس  اگر ماتریس امپدانس هر دوقطبی به صورت زیر داده شده باشد آنگاه
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در سمت چپ واقع شود و  Aکنیم. اگر شبکه به یکدیگر متصل می (cascade)را به صورت متوالی  Bو  Aو شبکه د .2

 جدید را به دست آورید. به صورت زیر داده شده باشند، ماتریس انتقال شبکه Bشبکه  Yو ماتریس  Aشبکه  Zماتریس 
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 های دو قطبی را دارد؟ آنها را بیابید و دلیل نداشتن هر ماتریس را بیان کنید.اتریسبکه زیر کدام یک از مش .9
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پسیو خطی تغییر ناپذیر با زمان تشکیل شده و متقارن است. برای این دو قطبی نتایج دو   RLCفقط از اجرای Nوقطبی د .4

 این دو قطبی را بیابید. 𝑌12و  𝑌11آزمایش داده شده است، پارامتر 
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 مدار زیر را بیابید.امپدانس و انتقال  ارامترهایپ .5
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𝐻(𝑠)ر مدار زیر د .6 =
𝑉𝑜

𝑉𝑖𝑛
 را به دست آورید. 
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 را در دوقطبی زیر به دست آورید. امپدانس و هایبرید ارامترهایپ .7
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 را برای دوقطبی شکل زیر به دست آورید. 𝑦21ارامتر پ .8
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 دوقطبی زیر را به دست آورید.ارامترهای امپدانس پ .3
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